

Жёлтый блокнот

Студия “Уроки настоящего” МОБУ СОШ №22
станции Чамлыкской

Опыт участия в

команде

- Я участвовал в проекте и получил опыт работы в команде. Это безусловно полезное и важное умение, которому мы научились на уроках настоящего.



Взлёты и падения

- У нас были свои взлёты и свои падения. Мы не могли собраться, но когда собирались, все задания нам были ни по чём, все задания в команде мы делали в два раза быстрее. И я считаю, у всех проектировщиков такие же мысли как и у меня.



То о чём нужно помнить

- Сначала была идея поучавствовать в Сириусе. Мы начали придумывать общую концепцию нашего проекта. Потом мы начали собирать команду и не успели оглянуться, а уже все задания выполнены. Но за это время мы успели многое понять. Нужно заранее составлять график встреч команды, нужно изначально продумывать всё о вашем проекте.

Идеальный участник проектной группы

- По-моему мнению, идеальный член проектной группы знает, что ему нужно сделать, и сделает это без лишних вопросов он всё делает во время и подходит к своим заданиям ответственно.



Риски

- Нужно думать и о рисках. Не нужно говорить: “У меня ещё много времени” или “Я ещё успею”. Проект должен заинтересовать слушателей. И мы этого придерживались и все вкладывали максимальные усилия в это дело.



Вывод

- Работа в команде незаменима!
- Перед работой над проектом нужно подготовиться.
- Есть много рисков о которых нужно помнить!
- Не нужно отказываться от участия в команде после первой же неудачи.